
 

   

Временна комисия ще разгледа и актуализира
общинските наредби съгласно Закона за въвеждане на
еврото в България
вторник, 05 ноември 2024

Временна комисия в състав от 11 общински съветници и 5 представители на общинската
администрация ще разгледа и актуализира всички действащи общински наредби в Община Плевен
съгласно изискванията на Закона за въвеждане на еврото в Република България. Решението за
сформирането й бе прието от Общинския съвет на Плевен на провелото се ноемврийско редовно
заседание. Председател на комисията е общинският съветник Наталия Цанева.

„Основната задача на комисията е там, където са посочени цени на такси, услуги и др., те да бъдат
освен в левова стойност и в евро. На пръв поглед задачата изглежда лесна, но не е така, защото е
свързано с изчисления и не винаги се получават възможни цени“, коментира на пресконференция в
Националния пресклуб на БТА в Плевен председателят на ОбС - Плевен и вносител на предложението
доц. д-р Иван Малкодански. Комисията ще трябва да идентифицира всички наредби, да подготви
проекти за техните изменения, да се организира обществено обсъждане на проектите и след това те да
бъдат внесени за дебат в Общинския съвет. Всичко това е свързано с конкретни срокове, като
проектите трябва да бъдат внесени на сесия до 10 февруари 2025 г.

Законът за въвеждане на еврото в Република България е приет от 50-ото Народно събрание на 7 август
2024 г. Съгласно текстове в него „…държавните органи и органите на местното самоуправление
приемат в 6- месечен срок от влизането му в сила: подзаконови нормативни актове по прилагането на
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този закон и изменения и допълнения в подзаконови нормативни актове, необходими за изпълнението
му.“ Измененията и допълненията влизат в сила от датата на въвеждане на еврото в Република
България. Националното сдружение на общините в Република България подготви и изпрати до всички
общини консултативен документ с индикативни срокове, които трябва да бъдат реализирани до
влизането на България в еврозоната, а именно:

Октомври 2024 г. - идентифициране на всички нормативни актове на общинските съвети, които
следва да бъдат актуализирани;
Ноември - декември 2024 г. - изготвяне на проекти на наредби за изменение и допълнение на
наредбите и останалите подзаконови нормативни актове на общинския съвет;
Януари 2025 г. - Обществено обсъждане на проектите на нормативни актове и корекции на база
общественото обсъждане;
Февруари 2025 г. - Приемане на промените в наредбите от общинските съвети.
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